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期中学业评价
一尧员援 3.2x 10.8
2. 56 5 6 7
3. b a
4. 152 215
5. 15 16 25 1.25
6. 150 540
7. 12 5
8.（1）m衣8-b （2）4
二尧1. 菖 2. 菖 3. 菖 4. 姨 5. 姨
三尧1. A 2. C 3. C 4. B 5. C
四尧1. 43 65 67 450 25 1.2 1.28

16
2. 0.6 0.5625 1.9 0.778
3. 24=2伊2伊2伊3 30=2伊3伊5 51=3伊17
4. x=1 x=0.7 x=102
5.（1）2x+8.3=24.5 x=8.1
（2）2.1x=2.4伊3.5 x=4
五尧画图略
1. 11 12
2. 略
六尧1.（1）34衣45= 3445
（2）45-34=11（人） 11衣45= 1145
2. 设茶花有 x盆。
1.2x-6=24 x=25
菊花：24伊2+4=52（盆）
3. 因为 4和 5的最小公倍数是 20，所以拼

成的正方形的边长最小是 20 厘米。（20衣5）伊
（20衣4）=20（个），需要 20个长方形。

4. 设经过 x小时两船相距 325千米。
29x+36x=325 x=5
思考题
26-2=24，35+1=36，24 和 36 的最大公因数

是 12，所以最多分给 12名学生。

期末学业评价
一尧1. 于盂榆 于盂
2. 45 415 9200 143. 30 754. > = > <
5. 15 25 256. 2 12.567. 20 20=2伊2伊58. 9
9. 72010. 18.84 19.74
二尧1. 菖 2. 菖 3. 姨 4. 菖
三尧1. A 2. B 3. C 4. B 5. A
四尧1. 38 12 310 98 1312 710198 1
2. x=144 x= 12 x=5
3. 34 58 3
4. 15.25平方厘米
五尧（1）略
（2）（7，4）
（3）15.7
六尧1. 设李想的爸爸前天获得 x分。1.6x-5=51 x=35
2. 1- 25 - 13 = 4153. 45和 20的最大公因数为 5，最大正方形

的边长是 5厘米。
（45衣5）伊（20衣5）=36（个）4. 3.14伊1.5伊5=23.55（米）942衣23.55=40（秒）5.（1）乙 （2）9 （3）2
（4）略
思考题
设汽艇修了 x小时。24伊（2+8）=15伊（2+8）+15x
x=6
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